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Info till markägare, boende och medlemmar  
Hej,

Under det gångna sommarhalvåret har området kring Dansladan vid Luckuhuset bytt skepnad. Det nya landområdet är avverkat och röjt, där finns möjligheter för framtida projekt. Kring ladan och ner mot sjön är marken utplanad, grusade gångar och gräs däremellan. Ceremoniplatsen är iordningställd. Den stora stenen av Rämma-porfyr är på plats och där kommer förhoppningsvis att genomföras bröllop, dop och andra ceremonier under kommande år.

I sommar firar Rämma fäbodlag 10-årsjubileum och det vill styrelsen fira med festligheter och aktiviteter i dagarna tre vid midsommar. Vi hoppas på stor uppslutning kring jubileet, vi ser fram emot att många av er, vänner och medlemmar, vill delta. Kom gärna med förslag till festkommittén på aktiviteter och berätta vad du själv kan bidra med.

Vinter
Men nu är det vinter med skidspår runt sjön, sparkåkning och fiske. Som vanligt pågår fisketävling året runt. Du kan lämna frivilligt bidrag till fäbodlaget och till skötseln av skidspåret via Swish nummer 123 079 93 87. Via Swish kan du också betala din medlemsavgift, 50 kr per person. Ange alltid vad och för vilka betalningen avser.
Festkommittén planerar en familjedag på Rämmasjön söndag den 25 februari, en vinterdag med pimpeltävling, tipspromenad och servering. Aktiviteterna pågår klockan 9 till 13. Många fina priser! Håll utkik efter annons och affisch. Fäbodlaget hoppas att många av er vill delta, ta med familjen och kom! 
Senare i vår firar vi Valborgsmässoafton i Rämma med brasa och grillning. Den 10 maj, på Kristi himmelfärdsdag, är det gemensam städdag med ärtsoppa och så rullar det på med sedvanliga aktiviteter. 
Den första etappen av restaurering av den gamla fäbodstigen mot Märråberg är klar, den utgår från lilla bron över Rämmaån på Sunnantillvägen.
Dokumentationsgruppen, som samlar fakta kring de gamla gårdarna och ger ut almanackan och Lurudden, välkomnar bidrag i form av bilder och berättelser.
Kontaktperson är Ulla-Britt Lindwall i Rämma, mobil 073-072 02 51. Det är roligt om fler vill skriva om sin gård.
För Minnesfonden ansvarar Harriet Sålder tel. 070-692 54 91, Swedbank Bankgiro 316-4159. Samma bankgiro kan medlemsavgiften betalas till.
Rämma fäbodlag har öppnat en ny sida på Facebook, en så kallad page, en sådan som passar för organisationer. På den kan vi till exempel få ut statistik, publicera information, annonsera om evenemang och få veta hur många som är intresserade att komma på dessa. Vi håller på att lära oss. Den gamla sidan kommer att avaktiveras. Ni kan fortsatt göra inlägg, ställa frågor och lägga ut era bilder på den nya sidan, tryck bara på inlägg. Styrelsen har ambitioner att uppdatera webbplatsen www.rammafabodlag.se och använda oss av såväl dess som Facebooksidans möjligheter för att kommunicera med er. 

Men helst vill vi träffa er i verkligheten, i Rämma. Styrelsen hälsar gamla och nya medlemmar välkomna till år 2018 med evenemang och festligheter såväl som gemensamt arbete för att hålla vallen fin.
Med vänliga hälsningar

 Styrelsen Rämma Fäbodlag gm
rammafabodlag@rammafabodlag.se 
www.facebook.com/rammafabod/
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